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１  

 

 

 

 

２ 

 

 

 

 

(1) ② 
 (4) ⑥ 

(2) ② と ⑥  

(5) 
海水が酸性になり，多くの生物が死んでしまう。 

(3) ②       

(1) ⑥ 
 (4) ① 

(2) ⑤ 
 (5) ④ 

(3) ⑤ 
 

 

(1)～(3) 各 3 点，(4)・(5)各 2 点，(2)は完答・順不同可 
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13 

(1)～(3) 各 3 点，(4)・(5)各 2 点 

総計 

3 小計 

4 小計 

３ 
 
 
 
 
 
 
 

 

４ 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

(1) ③ 
 (4) 地熱発電・農地など 

(2) 火山灰・火山ガスなど  (5) ④ 

(3) 
水 が マ グ マ に よ っ て 温  (6)       1200   m 

め ら れ た     

(1)      3   つ  

(6) 
 

問題点 

・天敵がふえた。 

・田んぼの水路が整備された。 

など 

(2) (ア) ① (イ) ④ 
 

(3) 
 

 

 

解決方法 

・他の地域でつかまえた外来生物など

を持ちこまない。 
・田んぼと水路の落差を小さくする。 

など 

 

(4) 受精 
 

(5) 養分・栄養分など 
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各 2 点 

(1)～(5)各 2 点，(6)各 1 点，(2)は完答・順不同可 

50 


